Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Новая Жизнь. Часть 2

С той ночи прошло несколько недель, и мы с Линой иногда трахались. Ловя момент то здесь, то там, но сильно разгуляться ей мешала её дочь. Едва не ловя нас на горячем, пару раз. Хотя мне то это несильно мешало, но я принял правила игры, к тому же такие прятки давали новой остроты в сексе. А вот сама Вера явно была в курсе, наших отношений, так как она бросала на меня неоднозначные взгляды.

Нет, ненависти или неприязни в ней не чувствовалась, но что-то точно было. Но если честно, меня это мало волновала, ведь именно я тут хозяин, и живу как хочу. А то что ей может не понравится, то что я сплю с её мамой, это её личная проблема, и только её. Поэтому я несильно обращал внимания на её взгляды, просто отметив их присутствие по факту, и всё. И жил как жил, для себя любимого.

Сейчас лето было в самом разгаре, и солнышко неплохо грела, а бассейн был всегда с приятной и тёпленькой водичкой. Так что большую часть дня, я проводил именно у него, греясь на солнышке или купаясь. Временами ко мне присоединялись Лина с Верой. Вера была сейчас свободна как ветер, лето, учёба закончилась, экзамены сданы, документы для поступления собраны, а само поступление в университет только через месяц. В общем халява ещё не кончилась.

Лина тоже была несильно загружена, основная запарка была только в начале. Да и то, только по тому что я засрал дом за те полгода что жил один, и то что не хватала какой-то бытовой техники. После же, она просто поддерживала чистоту на нужном уровне. Еду готовила по времени, стирку устраивала время от времени. Короче, наладила мой быт. Остальное же время, читала книги, смотрела фильмы, зависала с дочкой, была в тренажёрке. Или как уже было сказано, грелась на солнышке у бассейна. А с недавних пор, ещё и танцы на моём члене устраивала.

Вечером же я был в основном в мастерской, мастеря какую-нибудь поделку или фиговину. Ну или в игровой комнате, зависая в очередном шутере или онлайн игрушке. Ночью же иногда приходила Лина, и ублажала меня, а я её. Но ещё через парочку недель, ей надо было отлучится в город, что-то там с их квартирой. Веру она с собой не взяла, так как она там только заскучала бы, да и просто мешалась бы под ногами.

Поэтому мы с ней остались вдвоём, ну то есть я как всегда грелся на солнышке, а она вроде бы зависала в моей игровой. Прикипела она к ней. Таким образом, я лёжа в шезлонге попивал фруктовый коктейль, наслаждаясь тишиной и спокойствием. Но со временем теплое солнышко меня разморила, и я задремал. И мне снилось что-то приятное, даже эротическое. Во сне я сидел в кресле, а передо мной, то и дело мелькала моя шоколадка, моя сладкая домработница, и чем дальше, тем меньше на ней было одежды. А в конце, она вообще предстала полностью голенькая, маня к себе своими дыньками, стройной талией, полными бёдрами и такими длинными ножками. Я к ней тянулся, но никак не мог к этим прелестям прикоснутся, они была так издевательски недосягаемы.

Спасла меня, моя шоколадка, она соблазнительно виляя своей попкой, сама подошла ко мне. Остановившись у моих ног, и грациозно нагнулась вперёд, положив свои ручки на мои колени. И с той же грацией раздвинула мои ноги, и села между них. И уж не знаю в какой момент я оказался без одежды, но она беспрепятственно взяла в свой кулачок мой стоячий

член. Поводив им вдоль ствола немного, и не томя меня больше, взяла его в свой нежный ротик.

И начав работать ротиком, её головушка то и дело ходила в верх и вниз, а язычок гулял по стволу. Но вот в горлышко, чего-то не пускала. Да и в целом, делая всё немного не так как обычно. И весь этот диссонанс стал портить всё впечатление. От чего я стал просыпаться, но вот член до сих пор был в чьём-то ротике. Но с просони я не мог понять в чьём, хотя чувство диссонанса по поводу мастерства минетчитцы остался.

Поэтому я открыл глаза, но от яркого солнца всё было белое. Лишь спустя несколько секунд они привыкли к яркому свету. И опустив взгляд, я увидел Веру, она как и Лера во сне сосала мне. И только теперь я понял почему всё было иначе. А она же даже и не думала прекратить. Хотя может дело в том, что её глазки были закрыты, и она была сильно увлечена процессом. И поэтому ещё не знала что поймана с поличным.

Блин, что мать, что дочь, одного поля ягоды. Подумав так, я решил раз уж она хочет, то пусть получит то чего просит. И положил свою руку ей на затылок, и прижал её к себе сильнее. От этого её глазки распахнулись, и она с испугом посмотрела в мои. Я же улыбнулся, и стал осторожно покачивать её головушку, заставляя её сосать мне немного лучше. Вера конечно запаниковала, ведь она не рассчитывала что её так раскроют, да ещё и в горлышко начнут просится.

Хотя мне было плевать, она сама просила, пусть получает. Но к её счастью, это продлилась всего несколько секунд. Так как я быстро поймал нужную волну, и стал кончать. И Вере ничего не оставалась как глотать моё семя, хотела она этого или нет. И его она получила с полна, я несколько дней не кончал, и его было много. Её ротик быстро наполнялся, а она глотала, и глотала моё семя. Но даже так, часть спермы просачивалась с кончиков её губ, создавая белые дорожки на её личике.

Прошло какое-то время прежде чем я её отпустил. И как только Вера получила свободу, она выпустила мой увядающий член, и стоя на четвереньках зашлась кашлем, явно подавившись моими дарами. После того как она откашлялась и восстановила дыхание, посмотрела на меня. Тушь от слёз потекла, глаза красные, помада размазалась, лицо пунцовое. Она смотрела на меня с заплаканным личиком, и некоторой обидой. Хотя на первом плане было скорее чувство стыда, ведь её поймали на горячем, и доже больше, воспользовались этим.

После минуты таких гляделок, она, как и мать хотела сбежать. Но всё по тому же сценарию я её остановил, и усадил рядом, и потребовал рассказать в чём причина. Она также, как и Лина долго молчала, а потом разродилась не менее продолжительным монологом. Хотя я и поймал её также, как и её мать, но причины отличались.

У Лены был продолжительный недотрах, а вот у Веры же проблемой оказалась девственность, и подростковый ураган гормонов. Плюс она рассталась со своим парнем, прямо перед выпуском. А потом она оказалась здесь, без друзей и парня. Да и мы с её мамой, только теребим её нежную душу, тем что откровенно трахаемся. И делаем это так страстно и громко. Это наверно она про наш первый секс, ведь после Лина себе уже не позволяла так голосить.

В общем ей тоже захотелось, но она не знала, как, и с кем, от чего всё это время безбожно натирала свою кису до боли. Её слова, дословно. А тут случай выпал, мама отчалила, а я сплю на шезлонге в плавках, и стоячий член хорошо так их распирает, вот она и не сдержалась. Вот блин, гены точно рулят, что мать, что дочь, единственное что они смогли придумать, так это

просто мне отсосать. Хотя что у той, что у этой, ведь сработала!))

После своего продолжительного монолога она замолкла, сидя красная, красная, стыдясь своих слов ещё больше, чем минета ранее. Дав её минутку помучатся сомнениями, я хлопнул в ладошки, и выдал то что поразила её не меньше. А заключалась оно в следующем, я сказал, что лишу её девственности в следующее воскресенье. Если конечно она не испугается, и придёт ко мне в спальню после обеда.

Но обязательным пунктом будет для неё, это полностью убрать заросли в промежности. Просто я заметил, когда она сидела рядом, несколько волосков торчащих из области бикини, а ведь она была в довольно скромном купальнике. Это её тоже сильно смутило, хотя она неосознанно кивнула в ответ на это, типа согласна.

Моя неделя после этого прошла вполне обыденно, бассейн, солнце, коктейли, игры, мастерская. И конечно, сладкая киса и нежный ротик Лины. А вот Вера явно нервничала, и каждый раз как я попадался ей на глаза, вся напрягалась. И чуть ли не сбегала куда-нибудь. Хотя, стараясь делать это незаметна для матери. Лина дак вообще ничего не заметила, я вёл себя как обычно, а терзания дочки для неё были тайной. Если честно, я не очень рассчитывал на то что Вера придёт ко мне в воскресенье. Хотя врать не буду, эта мысли мне нравилась. Но всё-таки, на всякий случай отправил Лину с утра по магазинам, купить всяких там безделушек. Но сказал особо не торопится, и как в масть, у неё появились ещё и свои дела, и на долго. И как бывает иногда, дочку она с собой не взяла.

Короче плотсдарм готов, осталась дождаться нужного времени, а там посмотрим. Позавтракав вместе с домработницей, я отправился к себе и просто лежа на постели, гулял по просторам инета, через планшет. И точно в обед в мою дверь, робко и довольно тихо постучали. Так тихо что я чуть не пропустил этот момент, но и в доме было очень тихо, поэтому я всё-таки услышал.

Как и её мать, она не дожидаясь ответа вошла, и также замерла у двери, боясь сделать шаг. Но пока на этом сходства кончались. Потому что Вика была не в халатике как её мать, а в чёрных лосинах, и длинной белой футболке. На ней эта футболка, была практически как короткое платьице. Хотя что там, неплохо смотрелось. Но как бы то ни было, раз она здесь, то уже решилась, или по крайней мере хочет это сделать. Так что мне надо быть уверенным в себе, и достаточно настойчивым в своих действиях. И в тоже время нежным и чутким. Поэтому пока она не стала сомневаться в своём решении, я сам подошёл к ней, и взял на руки. После чего неся её как какую-нибудь невесту, направился к своей кровати и осторожно её положил на неё. После чего склонился над ней и поцеловал. Делая это нежно-нежно, ведь мне не нужно чтобы она сбежала от меня, испугавшись. Попутно лаская её тельце руками, но пока в рамках приличия, не вторгаясь в интимные зоны.

Мне уже приходилась иметь дело с девственными особами. Хотя в прошлые разы, меня чего-то не предупреждали о сие факте. Так что с самого первого раза пришлось учится в процессе, так сказать методом научного тыка, и в этих случаях, в прямом смысле этого слова. И первое что я уяснил, так это то что чем больше девушка напряжена, тем хуже всё пройдёт. Поэтому начинать надо именно с этого, то бишь, успокоить и приласкать.

Чем собственно я и занимался, осторожно целуя Веру в губы, пока просто в губы. После чего перейдя на её нежную шейку, оставляя на ней еле заметные отметины. Она пока ещё с некоторой тревожностью принимала мои ласки, но уже проявляла все признаки того что ей становится приятно. И главным тому доказательством, было её учащающееся дыхание.

Не останавливаясь на достигнутом, я перешёл на её плечики, для чего немного сдвинул футболку. И это для неё послужила первым тригером, так как она издала первый стон. Поэтому я вернулся к её губам, и в этот раз наши поцелуи стали не столь невинными, да именно наши. Вика сама припала к моим губам, и сама проникла своим язычком между них. Дав мне сигнал что эта стена пала.

И надо сказать что в том, как целоваться, она была не новичком. Наверно с тем, своим бывшим натренировалась. Её губы были мягкие и сочные, а язычок боек и игрив. Шлюх, которых я трахал, уж точно ей уступят в этом. Как бы то ни было, но наши игры ещё сильнее завели Веру. И она, оторвавшись от моих губ, скинула с себя футболочку, тем самым оголив свои грудки. На ней не была лифчика, и её грудки красовались всей своей красотой. Четвёртый размер, не меньше, и на вид очень мягкие и упругие.

Да и на ощупь не хуже, это я сделал не осознано, да и она не сильно возражала. Так что не теряя такую возможность, припал к ним губами, нежно посасывая её вершинки и целуя сами грудки. И естественно не преминул их помять. Вера же только сильнее заводилась, каждое мое действие приносила её приятные ощущения. Поэтому ещё какое-то время наслаждаясь её большими грудками, я перешёл к её кисе.

От того экстаза, который гулял по её тельцу, Вера не сразу заметила, как я оказался между её ножек. И то как я стянул с неё лосины, под которыми тоже ничего не оказалась, и как я и хотел, гладенький лобок и девственно чистая киса. Вера осознала это, только тогда, когда почувствовала на своей кисе, моё горячее дыхание. И инстинктивно сдвинула ножки, лишь хорошие рефлексы уберегли мою голову, а в частности уши, от этих тисков. Собственно, я просто вовремя её убрал из-под удара.

Но это не спасло её кису от моих притязаний. Потому что я припал губами к её ножкам, целуя нижнюю их часть, спускаясь всё ниже и ниже. Пока не дошёл до кисы. Было не очень удобно, но на что не пойдёшь, чтобы вставить такой крошке. Почти лежа на постели у её попки, и неестественно повёрнутой головой, я лизал её кису. И надо сказать, она столь же сочная, как и её мать, и мне это нравилась.

От этого Вера немного расслабилась, и всё-таки развела ножки, дав мне более удобный доступ к её розочке. И я эту возможность обыграл на все сто, накрыв всю её кису губами, и гулял языком по её лепесткам, иногда зарываясь между них. Смакуя её соки из источника, или поднимаясь чуть выше, и теребил им же довольно большой клиторок. И я не шучу, он был действительно больше чем у многих, с кем мне имелось честь разделять постель, ну или то место где мы кувыркались.

Кстати, у веры дыхание было прерывистым и довольно глубоким, да и стоны то и дело проскакивали, разной тональности. В общем через несколько минут моих ласк, она уже была на грани, хотя скорей всего она просто пыталась сдерживаться, в попытках оттянуть финал. Но я хорош в своём деле, и у неё не была шансов. И вот её затрясло, с каждым мгновением всё сильнее и сильнее. Тельце же всё выгибалось в это время, а с губ срывался толи хрип толи вскрик.

Но я наученный предыдущим опытом, и не думал прерывать свои ласки. Игнорируя все её попытки их прекратить. И таким образом держал на вершине блаженства ещё какое-то время. Хотя Вере, наверное, показалась это вечностью. И неудивительно, в этом то и смысл. Дав её несколько минут прейти в себя, я продолжил, вновь припав к её цветочку. Разжигая ещё не потухшие угли.

Мне не потребовалось много времени чтобы разжечь пожар в её кисе. И подведя её к грани, когда для того чтобы вновь Вере кончит, хватит совсем небольшого толчка. И этим толчком будет её порванная целка, и я не шучу, лучше момента просто не будет. Даже если будет больно, оргазм сгладит эту боль. Для чего я заблаговременно снял штаны вместе с трусами, а стояк был уже давненько. И в самый нужный момент, действуя реактивно, вторгся в её нетронутую ни кем до меня норку.

В одно мгновения порвав последнюю для неё преграду. И по той улыбки и сияющему личику, я понял, что всё прошло лучше, чем мы оба предполагали. Но дабы не навредить Вере, я замер в её глубинах, дав насладится своим первым настоящим оргазмом, да и просто первым разом. Выждав пару минут, стол двигаться. Её личико до сих пор светилось, но вот иногда на нём проскакивали болезненные искры. Всё-таки это её первый раз, и некоторый дискомфорт был ожидаем.

Поэтому я гулял своим членом, в Вереной норке, медленно-медленно. Давая её пещерке свыкнутся с происходящим, и она свыкнулась. Так как она вновь стала постанывать. Поэтому я стал ускорятся, при этом положив её ножки себе на плечи. Тараня её кису, нежно-нежно, и целуя её грудки, шейку и губы. Постоянно нашёптывая ей, всякие нежные глупости. Благодаря всему этому, девчушка заводилась всё сильней и сильней.

И это было легко понять, так как она старалась сама насадится на меня, а с губ то и дело срывались стоны, да и дыхание давно уже было прерывистым. Поэтому я ускорился, наращивая темп, но двигаясь пока ещё глубоко, почти вытаскивая и опять погружаясь на глубину. Вера аж взрывалась стонами от такой игры. Но со временем, когда она уже просто не контролировала себя, и стала почти визжать, от той услады которую испытывала её норка, я воткнулся до упора, и поцеловал головкой вход в её матку.

И тут её накрыло, она, как только могла прижималась ко мне, и верещала во всё горло, едва не оглушая меня. Её тунельчик так пульсировал что я едва не кончил, но сдержался. Хотя было тяжело. Да и её норка всё ровно меня не выпускала. Когда Веру в конце концов отпустила, и она дола мне свободу, я из последних сил, и буквально за мгновения до, выдернул ужа почти кончающий член. Став заливать её животик и грудки, покрывая её сладкое тельце белыми разводами.

После того как я отстрелялся, лёг рядом с ней, переводя дух. Вера же заснула, наверное, для неё всё это было перебором. Дав её пару часиков подремать на своей кровати, я взял её на руки, и отнёс в свою большую ванну, которую заблаговременно наполнил тёплой водичкой. Погрузив Веру в неё, я нисколечко не потревожил её сон. Но это не проблема, и я просто стал её немного намывать, давая её бархатной коже, впитать те масла и экстракты, добавленные в воду.

Только минут через пятнадцать, Вера стала понемножку просыпаться. И всё это время я намывал её тельце, смывая все следы нашего баловства. И надо отметить, для неё всё прошло неплохо, крови почти не было, боли тоже почти не наблюдалась. Да, парочку дней её лучше ничем таким не баловаться, а в остальном она теперь в полном смысле этого слова, женщина. Когда она наконец полностью проснулась, я оставил её одну, дав привести себя в порядок без лишних глаз.

Сам же пошёл обратно в свою спальню, убрать все остальные следы. Простыня была почти идеально чистая, если не считать тёмное пятно посередине, с лёгкой алой окраской. В остальном же, ничего наши шалости наведывало. Поэтому я просто кинул её в стирку, взяв

новую. Вот и нет ничего чтобы нас выдавало.

Пока я здесь немного возился, из ванной вышла Вера, укутанная в мой махровый халат, великоватый для неё, но всё ровно неплохо смотрящийся. Её же волосы, были закутаны в подобие тюрбана. Она краснея, прятала свои глазки, её было стыдно смотреть на меня. Уж не знаю почему, но всё было именно так. Дабы дать её немного прийти в равновесие, я подошёл к ней, и поцеловал, нежно-нежно. После чего развернул к выходу, и легонько шлёпнув по попке, сказал, чтобы шла к себе и отдохнула хорошенько. Да и её мама скоро вернётся. Она от этого уже не так стеснялась, и уходя даже попкой немного виляла. И где-то через час-полтора, вернулась Лина. И она ни о чём не подозревая, занималась своими делами, да и её дочка виду не подавала. Хотя обе мне глазки строили, то одна сверкнёт глазками в мою сторону, то другая. А вечером и Лина пришла за своим сахарком. И осталась у меня ночевать, точнее она опять заснула в моих объятиях.

От чего с утра, её дочка одаривала меня недобрыми взглядами. Но мне как-то это не особо задевала. Это мне решать с кем спать, а не им. Таким образом, они вели негласную войну за меня, причём одна из них об этом даже не подозревала. Я же их обоих потрахивал, ловя момент то с одной, то с другой. Хотя ночевала в моей постели только Лина, но не очень часто. Она же не знала, что её дочка в курсе, вот и скрывала сие факт.